

ВОГОДНЕЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

есть возможность познакомиться с историей кузнечного ремесла и проследить за процессом ручной ковки.

Затем мы побывали в гостях у Бабы-Жары. Игры, песни и чаепитие на свежем воздухе, веселые катания на чудо-печке и на собачьих упряжках не оставили никого равнодушным. Интересно было посмотреть и на экзотические растения в зимнем

саду, которые выращивают с особой любовью и заботой. Заходишь в сад и будто в лето попадаешь среди зимы. Тут и ананасы, и розы, и лимоны, и даже кактусы цветущие. Просто сказка!

Ребята с особым интересом побывали на Почте Деда Мороза. За её стенами приоткрывает свою завесу таинственный мир детских

мечтаний и желаний. Круглый год помощники - почтовики принимают корреспонденцию, сортируют и раскладывают по полочкам письма, помогают Дедушке их читать. Усилиями трудолюбивых помощников разлетаются по всему свету ответные послания от Деда Мороза, которые с нетерпением ждут ребята.

Путешествие в Великий

Устюг в царство Деда Мороза дарит ребятам ощущения восторга и безграничного счастья, а взрослым – возможность окунуться в давно забытые детские мечты. Ведь здесь так легко поверить, что чудеса и в самом деле случаются!

Молоднякова Л.В.,
учитель 4а класса

